

AKCIJA POLICIJE: U Rogamima uhapšene dvije osobe iz Podgorice zbog krijumčarenja droge



Zaplijenjeno 25 kilograma heroina, vrijednosti više od 2.000.000 eura

STR.10.i11.

Iz kabineta gradonačelnika prijestonice demantovani navodi Mitropolije crnogorsko-primorske

Cetinjska pećina biće dom ikone Filemose

STR.7.



Haški tribunal: Radovan Karadžić osuđen na 40 godina zatvora

Kriv za genocid u Srebrenici i zločine protiv čovječnosti

STR.16.i17.



Dekan Fakulteta političkih nauka Saša Knežević ponovio da se smjer Novinarstvo neće ukinuti

Gase se Evropske studije

STR.8.i9.



Profesor Blagota Mitrić smatra da je predsjednik Skupštine „izigrao“ propise

Krivokapić nije imao pravo da otkaže sjednicu

STR.2.



U projektu 1.000 plus 200 stanova namijenjeno zaposlenim u administraciji



Stan nemaju 8.134 državna službenika

STR.5.



Istraga o nestanku dokaza koji su zaplijenjeni iz kuće Veselina Mujovića

Na poligrafu ispitano više od deset policajaca

STR.10.



LOTO - Cijena učešća u igri, po kombinaciji, iznosi 1€. Javno izvlačenje dobitnih kombinacija večeras od 19:30h na TV777 i MBGTV.

OČEKIVANI FONDOVI ZA DOBITKE SA 6 I 7 POGODAKA:

SEDMICA	LOTO	ŠESTICA	SEDMICA	LOTO	ŠESTICA
74.000€	7/33	4.000€	200.000€	7/36	1.000€
SEDMICA	LOTO	ŠESTICA	SEDMICA	LOTO	ŠESTICA
338.000€	7/39	1.000€	480.000€	7/42	5.000€

LUTRIJA CRNE GORE

PREVIŠIJA 777

U projektu 1.000 plus 200 stanova namijenjeno činovnicima

PODGORICA - Državni službenici u projektu 1.000 plus moći će da konkurišu za 200 stanova. Kako po nedavnom izvještaju Ministarstva održivog razvoja i turizma 8.134 državnih službenika nema riješeno stambeno pitanje, oni su, kako je Pobjedi rekao generalni direktor za razvoj stanovanja Marko Čanović najveća ciljna grupa.

- Definisanu su ciljne grupe za dugoročno kreditiranje, koje su usaglašene sa zakonodavstvom i u konsultacijama sa Bankom za razvoj Savjeta Evrope, pa je 40 odsto namijenjeno korisnicima čiji je član domaćinstva zaposlen u javnom sektoru. Za državne službenike od 500 stanova namijenjeno je 200, što čini najveću ciljnu grupu. Upravo nam je i bio cilj da u javnoj upravi smanjimo broj službenika koji nemaju riješeno stambeno pitanje - smatra Čanović.

Kao krajnji rezultat naših napora da ovaj projekat podignemo za ljestvicu više od prethodnog je očekivanje da više od 500 domaćinstava, odnosno oko 1.500 građana Crne Gore koji nemaju riješeno stambeno pitanje, kroz ovaj projekat riješiti osnovni egzistencijalni problem.

On naglašava da svi službenici koji ispunjavaju uslove koji se navode u projektu treba da iskoriste šansu i na ovaj način riješe stambeno pitanje.

- Već sada imamo veliko interesovanje državnih službenika, pa mislim da će upravo ova ciljna grupa iskoristiti sve stanove koji su u ponudi - kazao je Čanović i dodao da im je cilj da projekat 1.000 plus realizuju i u narednim godinama. To će objasnjava, zavisiti od raspoloženja stranih kreditora, prvenstveno Banke za razvoj Savjeta Evrope.

Ministarstvo održivog razvoja i turizma objavilo je podatak da od 14.314 državnih službenika, 8.134 nema riješeno stambeno pitanje. Riješeno stambeno pitanje ima 3.504

Stan nemaju 8.134 državna službenika



ukupno	neriješeno	neadekvatno riješeno	riješeno
14.314	8.148	2.662	3.504

Od 14.314 državnih službenika 3.504 imaju riješeno stambeno pitanje. Bez stana su 8.134 službenika i namještenika, dok 2.673 imaju neadekvatne stanove

dok ostali imaju neadekvatan stan.

Prikupljanjem podataka o broju neriješenih stambenih pitanja državnih službenika i namještenika od svih državnih institucija, utvrđeno je da značajan broj ima probleme u rješavanju ovog veoma značajnog

egzistencijalnog i socijalnog pitanja svake porodice, bez obzira na dužinu radnog staža i značaj poslova koji obavljaju.

- Smanjen je ukupan broj državnih službenika i namještenika u 2015. godini u odnosu na prethodnu godinu za 60, a broj službenika i namještenika koji

imaju neriješeno stambeno pitanje je veći za 156. Značajno je smanjen broj državnih službenika i namještenika koji imaju neadekvatno riješeno stambeno pitanje, i to za 959, u odnosu na podatke iz 2014. godine - navodi se u godišnjem izvještaju. **N.K.**

Cigarete od aprila skuplje u prosjeku deset centi



Prosječna cijena paklice 1,8 eura

Ove godine specifična akciza će se povećati sa 20 na 22 eura na 1000 komada cigareta, dok će proporcionalna pasti sa 34 na 32 procenta od prosječne maloprodajne cijene cigareta

PODGORICA - Cijena cigareta trebalo bi da od 1. aprila poraste u prosjeku deset centi, na osnovu akciznog kalendara Vlade.

Prema zakonu, proizvođači ili uvoznici mogu da smanje svoju zaradu kako bi zadržali iste cijene cigareta. Tome se ne treba nadati jer prema odgovorima najvećih uvoznika (Bar kod, Filip Morris, DMD, Partner, NTC, Plus) o smanjenju prihoda treba pitati proizvođače, a ne njih. Dva jedina proizvođača u Crnoj Gori (DKP u stečaju i Montenegro tabako kompani) ništa ne prodaju na domaćem tržištu.

Prosječna ponderisana cijena cigareta, koja služi kao osnov za formiranje maloprodajne cijene, za ovu godinu je 1,8 eura. Lani, kad su cigarete poskupile u prosjeku 15 centi, bila je 1,7 eura, dok je 2014. godine, kad je donesen akcizni kalendar do 2019. godine, bila 1,55 eura. Prema akciznom kalendaru, cijene cigareta se povećavaju svake godine u aprilu, dok akcize ne dostignu prosjek Evropske unije.

Ove godine specifična akciza će se povećati sa 20 na 22 eura na 1000 komada cigareta. Pro-

porcionalna akciza će pasti sa 34 na 32 procenta od prosječne maloprodajne cijene cigareta.

Ovakve akcizne stope, kumulativno primijenjene, dovešće do povećanja akciza za šest centi po paklici, što će zajedno sa PDV-om, jer se primjenjuje na veću osnovicu, biti oko 10 centi po paklici. Navedene stope će se primjenjivati do 31. marta 2017. godine.

Prema riječima direktorice agencije za duvan Branislave Božović, za sada niko od proizvođača i uvoznika nije prijavio povećanje maloprodajnih cijena cigareta.

U prošloj godini specifična akciza je sa 19 porasla na 20 eura za 1000 komada, a proporcionalna akciza je sa 35 pala na 34 procenta. To je dovelo do poskupljenja od 5,5 centi po paklici, što je sa PDV-om, koji se u međuvremenu povećao, povećalo cijene cigareta u prosjeku za 15 centi. Ova se kalkulacija odnosila na ponderisanu cijenu cigareta od 1,7 eura po paklici. Nezavisno od cijena cigareta, proizvođači i uvoznici, kao akcijski obveznici, dužni su da uplate u budžet iznos akcize obračunat na prosječno ponderisanu cijenu cigareta. **V.P.**

Montenegro tabako kompani povukla tužbu protiv Duvanskog

Stečajni upravnik prihvatio dug od 79 hiljada eura

PODGORICA - Nakon što je sudu prezentovan dokaz da je stečajni upravnik Duvanskog kombinata prihvatio 79 hiljada eura potraživanja Montenegro tabako kompani, njihov advokat Vuk Jaredić povukao je tužbu na Privrednom sudu. Montenegro tabako je tužila DKP zbog duga za repromaterijal, koji je nastao u periodu između usvajanja plana reorganizacije i uvođenja klasičnog stečaja prošle godine.

Nova lista prihvaćenih potraživanja usvojena je početkom godine, a sporno potraživanje je svrstano u klasu prioritarnih obaveza. Stečajni postupak u DKP je pokrenut u maju 2010. godine, nakon čega je usvojen plan reorganizacije. Kako poslovanje nije realizovano u skladu sa planom, advokat Dragan Kovačević, kojem DKP duguje 48 hiljada eura, podnio je prošle godine zahtjev za pokretanje klasičnog stečaj-

nog postupka. Kompanija Montenegro tabako je prošle godine pobjedila na petom tenderu za kupovinu Novog duvanskog kombinata, ali je odustala od kupovine nakon pet mjeseci pregovora i ispunjenih zahtjeva. NDKP je na šestom tenderu, u februaru ove godine, kupila arapska kompanija BMJ Indistriz FZ LLC, za koju DKP proizvodi brendove „kleopatra“ i „merhaba“. **M.Lk.**

Prihod Lučke kapetanije Kotor lani skoro milion

Od vinjeta stranih jahti 613 hiljada eura



KOTOR - U luke Bokokotorskog zaliva lani je uplovilo 460 brodova sa ukupno 441.694 putnika i 1.471 tona tereta, navodi se u izvještaju o radu Lučke kapetanije Kotor za prošlu godinu.

Prihod kapetanije, sa ispostavama u Tivtu, Herceg Novom i Zelenici, bio je 975.367 eura, od čega 612.993 eura od vinjeta koje plaćaju strane jahte. U Boku je uplovilo 4.343 domaćih i stranih jahti, čamaca i gli-

sera, sa ukupno 21.447 putnika i članova posade, prenosi portal Boka njuz.

Dva inspektora sigurnosti plovidbe Lučke kapetanije Kotor lani su obavila 715 inspekcij-skih nadzora. Od toga 92 inspekcij-ska pregleda na brodovima u sklopu kojih je izvršeno 460 kontrola sigurnosti plovidbe, pri čemu su za tri broda donešene mjere privremene zabrane isplovljenja do otklanjanja nedostataka. Jedan od tih brodova bio je italijanski

kruzer Kosta Mediteranea, koji je imao havariju na jednoj od soha za čamce. Lani su inspektori obavili i 305 pregleda na čamcima i 318 pregleda u zoni morskog dobra, od čega 48 pregleda objekata sigurnosti plovidbe i 12 davanja mišljenja za uzgoj ribljeg fonda, odnosno za izgradnju na obali. Donijeli su 18 prekršajnih naloga i izrekli 15.450 eura novčanih kazni, od čega je do kraja godine naplaćeno 11.195 eura. **R.P.**

Skupština akcionara Telekoma 31. maja



Dijele profit

PODGORICA - Akcionari Crnogorskog Telekoma razmatraće na redovnoj skupštini

31. maja odluku o raspodjeli neto profita za prošlu godinu. Na dnevnom redu sjednice je i

usvajanje finansijskih izvještaja o poslovanju kompanije za prošlu godinu i izbor nezavisnog revizora za ovu. Akcionari bi trebalo i da razriješe i imenuju članove odbora direktora i donesu odluku o utvrđivanju njihove naknade.

Neto dobit Crnogorskog Telekoma u prošloj godini iznosila je 15,9 miliona eura, što je 5,7 miliona manje u odnosu na 2014. Prihodi su iznosili 98,6 miliona i bili su šest odsto manji u odnosu na 2014. godinu. **Mina biznis**